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PnjwlunwynLpjnLl

LbGpwénip)nLl
QinLfu 1 $nLuyghwjh Epunnptdncdubph nbpp Jwetdwwnhywih wjwag nypngwywu b
pnthwywl nwupUpwgnid

§1. $nLuyghwjh Epunptuncd
§2. Epuinnptdncdh gnjniejwl wuhpwdtizn wywjdwunp
Epuinptuncdh fuunhpubph nLuncgdwl dGennhywjh hwngtn
§1. EnUnpwgwthwywl fulnhputn
EqpwlywgntpnLl

Qpwywuncpjwl gwuy

LEpwénLp)nLlu

Gwnwgnunuwywl w2iuwwnwupp Uyhpdwé £ Epuinptuncdh fuunhputph (pneédwl
JdGennutphU® Upwug Lywpwanpniejwup wywag nypngned U pnthwwb
nwupupwgnLd: Unuyptwn ophuwyutph ypw gnijg £ inpyned Utennh
wpnntbwytwnnce)ncup U hgnpnoejniup, npp wwjdwluwynpgwé £ npw
UhpwnnipjnLuutGph fwjl 2ppwliwiyny:

U2luwnwuph byywwnwyutpp

1. WJwag nwnngh Jwrtdwunhywih nwuwdwundwl ypngtund Yupunpb
EpuinpbUncdh fuunhpubpp W Upwug (nLsdwl UGennutpp:



2. Lwwuwnt| Epunptdnidh fuunhputph JGpnnutph YhpwndwUu ntph Yupunpnuejwu
U nLuncgdwu wpnynitbwyGunnieejwU hGunwgqw pwpapwgdwln:

U2luwwnwlph fulnhputpp

Udwa nwypngh dwptdwwnhlwjh nLuncgdwl ypngtunwd UGpwnt) wjbwhuh
fuunhputp, npnug (nLénwdutpp wnwybp wpnyntbwybn G nununud Epunptdnudh
JdGennutnh yphpwndwl hGnbuwupnd, hugswtu bwl qupgwgunwd unynpnnutiph
huwntGyunniw Ywnpnnnipyniultpp W hdunngenculutpp:

U2luwunwuph wupnhwjwuncpynLup

3R-nd Yppwywl hwdwywngh pwptthnfuncdutpp dhnnwd ntubl unbnétine Yuyncu
qupqugdwl nwquwywpnip)nil, dgntind wwwhnytb hwuwnwwnnil inkn,
Uhewagquwjhlu yppwywl hwdwywpgned: Ujunntn Ywnpunp bW wpnhwywu £
unynpnnubph pwpapwywpg dnwénnnipjwl qunpgugdwl wnEdwbpp wwwhnynn
fuunhputiph UGpnpnudp wywa nwpngh dwpbdwwnhywjh 4 nwuwdwundwl
wnpngtuncd, U htnwaquwjnud Lwwuwntint bwl unynpnnutph hdwinnwjnculbph,
dunwénnnipjwl wpryntbwdGunnepjwl pwnpédpuwgdwl U inunGuncpjwl wéh
fupwudwlp:

U2luwuinwuph UGpnnutpp:

Gwnwgnunnczjwl UGpnnuywl hwdwywpgp UGpwnnud £

w) nbGuwywl yGpnwénipnil. /ptdwih JGpwptnjw) nentywwndniejwl hwywpned,
hwJtdwwnnd U nwuwywpgned, wnw hpwyhdwyh puntgwagnned U guwhwunned/,
p) yGpwgwpynwd U punhwupwgned. /Uwwwnwyutph, fuunhpubph W hpwywuwgdwu
huwpwynpnrp ntultph hunnwytgned, fuunhputph (nesdwu twpptpwyutph
hwdwnpnwd/, q) hwywnwné yuwh wwwhnyned. /Jdwuywdwpdwywl ghinwthnpadtbph
U hwpgnudubiph wuglwgnud, wpnynLupubph quwhwwnned, npnznedutph 62gpuinned W
ynuypGwnwgned/:



Uluwnwuph swyjwipp b junnigywdpp:

U2fuwwnwupp pwnyuwgwé E pnjwlnwynipnituphg, UGpwénipynitlhg, Gnynt
gLnifulitiphg, Ggpwywgnie)nilpg, gnuywuntejwl gwuyhg:

qQLNkFhu 1
$SnLulyghwjh Epunptdncdutph nbpp Jwpbtdwwmhlwjh wyjwaqg
nypngujwl b pnchujuwl nwupupwgnLd
§1. $nLuljghwjh Epunnptdned

Yhgnip f(x) $nLulyghwl npndwé £ npuE X inhpnuypnid:
Uwhdwuncd 1.
w) JGup Yuwublup, np YGuinnwd y = f(x) $nLulyghwtu ntuh Jhuhdnud (Yuid X, -n’

$nLuyghwyh dhupdnwdh Yt £), Gt gnynie)ncl ntup wyn Ytwnh wjbwhuh ( x1-6, X,
+0) 2ngwljw)p npntin intnh nLtuh  f(x)= f(xl) Vx e( x, -5, x1+6)

wluhwywuwnnipnLup:
p) Jwutlup np YGinnwd inyw $ncuyghwl nctuh dwpuhdned (Yud xz-n‘ $nLuyghwyh

dwpuhdnwdh YyGun E), Grb wyn YGwnh npuk (x, -, x,*0) 2ngwwypnid intinh nLup f(x)<
f(xz) Vx e X, -6,x2+6) wuhwywuwnnie)ncup: $ncuyghwih dhuphdnwdh W
dwpuhdnwdh yGwntpp yngdnud G $nbuyghwjh Epuinptuncdh Yewntn:
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Yhgnip lnpdwé £y = f(x) $ntuyghwl, npp npndwié £ (a,b) vhgwywjpnud: Guinubup
wyn $nLbyghwjh Epuinptdncdh pninp YGwnbpp: Un luunph (neédwl dbe hhduwpwp
nGn £ fuwnuwine $ncuyghwih wéwugjwip: Cupwnptup (a,b) Uhgwlwjpnid f(x)
$nLuyghwt nLup (x) wéwlugjwy: Grb X, yGwnnwd $nLuyghwt nLup Epuinptdncd,
www wjn Ytwnh npuk x,-0, x+0) 2nswwpnd $nlyghwjh punniuwé wnpdtputph

JtGg f( -U Y hup dGdwagnuyup Ywd thnppwagnuyup: Jwdwéwju SEpdwjh pGnptup’
(nhgntp f(x) $nulighw npndwé £ Uh X dhgwyw)pnid b wjn Uhgwyw)ph Ueppht ¢
yGwnwd punncuncd £ JGédwagniju ( thnppwgnijl) wpdtp: Brt wjn Yeunnwd gnjnipnil
nLuh f'(c) yppwynn wéwlgjw, www wuhpwdtunwpwn f(c)=0 ), wyn YGuinnd
$nLulyghwh wéwlgjwip hwwuwn £ gnnjh’

f'(x,)=0: (1)
Wuwhuny Jtup unnwgwup Epuinptudncdh wuhpwdtn wwjdwlup: Epuinptdncd
wtwp E npnut Jhwjlu wjlu YGinGpned, npintn wéwugjwip hwywuwn £ gpnjh:
Ujuwhup YEintpp Yuwudwubup Yphinhywywl Yeintp™ $niuyghwh Epuinpbdncdh
yEwintEpp Yphinhywywl Yentp Gu: Uwywjb wbunp sE Ywnét|, G jnLpwpwils jnp
Unpwnhywywl Ytwn wuwwndw Epunpbdnwdh YGwn E, wjuhupl (1) wuhpwdtwn
wwjdwup pwdwpwp wwjdwl gk:

§2. EpunptdnLdh gnjnLpjwl wuhpwdt2n ywydwlup

[tnptd: Bpt y = f(x) $nLuyghwl wswlugkih £ x =x, yGwnud, www wéswlugjwip wjn
yGwnnd hwywuwn E 0-h: (f'(xO )=0)

Uwwgntyg: Npnwyhnpjwl hwdwn Gupwnptup, np y = f(x) $nLuyghwl X, yGuinnud
nLuh Jwpuhdnwd: Ujn nGwpnd 2wwn thnpp  Ax- h hwdwnp nlubup



f(xo + Ax) < f(x), wyupliph f(xo + Ax) — f (x,) <0,

Uyw wyn nhuypmd

fxo* BT 5 0, kpp Ax <0 (2)

Ax

f(xp+ Ax)-f (xo

=20 < 0,kpp Ax>0 (3)

Uju  withwjwuwpnipnitbubpnud - wbgubing  vwhdwh, pp Ax =0 L ujuunh
nikiwny, np f(xp) wdwigpup gnympnit nibh wnwbnwd kup

. f Ax)-f ’
lim_, o 20— = ()> 0 (4)

f(xg+ Ax)

M'”"“:f'(c)< 0 (5)

Ilmﬂix—bl)

(1)-hg htwnunwd E, np f “(c)-U ywd nphwywt E, Yuwd hwdwuwn 0-h, huy (2)-hg hGwinunwd
E np, f"(c)-U gh Ywpnn (hut nphwywl, hGunbwpwp f "(c)=0: Lpwé ptinptdp wunnwd £
wyu, nn Jwpuhdnwdh W Jhuhdnwdh yGntpp Ywpnn G gunuyt) Jhwju wpgnudGuwnp
wjUu wndtputph Jtg, nnintn wéwugjwip hwywuwn E 0-h:

Uju prtinptup wuhpwdtwn, pwjg ng piwdwnpwn wwjdwl E: LhwwnGup, np f°( X, ) =0

wwjdwup pwdwpuwp sE Epunnptuncdh gnjnuejwl hwdwip:

qQLNkhu 2
VUwptdwwnhluwjh wjwq nuypngujuwu b pnchwjwu nuupupwgnod
Epunptuncdh juunhputph nLuncgdwl dEpnnhluwjh hupgbn

§1. 6pypwgwihwlwl fulnppltp



rlounhp® 1. NLnnwuyjnct Gnwuyjwup UEpgsdywé £ nunnwiuyynil, nph Gpyne
gwagwrlubpp ginuynwd GU UGppLuwaéhgh Ypw, huy Ujniu Gpyne quguwrltpp Egtiph
Jpw: Gt ninnwulywl dwybptuh JGéwagneyu wpdtpp, Grt Gnwlyjwl
utppuwahgp 10 E, huy Eetiphg UGyp™ 6ud :

Lowdnwd’ Lwfu gdklp qdughpp
A Spwsd E

AABC,

E,Fe BA
N Ne CA
H Me CB

AB=10

SMNEF max — 7

(. 1)
x ipwljkup NE

y bpwbwlkup NM
Erwhlymb ANE-U tfwb b Eowblymbu ACB-hi’ AANE ~ AACB

wju tdwbnpniithg vnwbnud Eup

Enwllymt MFB-U tuwb b kowblymu ACB-hi A MFB ~ A ACB

wju bdwlnipjniihg unwbnud Gup
il
6

BF = 3x
4

oo | =



y=EF=10-2x-2x=10-2x

Swner =x ¥ =x(10 - =x) = 10x - =2

Uju ulnhpt Yupnn Glp pmusty tpkp Enwbwyny

o Unwghti tyuiwl
Typngulut  quuppugmd jutigph odnudp wwjhu Eb hbnbjug
Enwlwulny:
Blhpunpkip npjwsd b ax? + bx + ¢ knwbpudp
S=ax?+bx+c
b JEplnud wpnkt hulp tpdws k np
Syngr = 10x- =x?
wjunbinhg unwbnd Glp
- gxz +10x quukip hwwndwl Yknkpp x-Eph wpwigph htwn wy hul
yuwndwnny dkp pmbghwb hwjwuwpkghkip 0-h:
f(x)= —%xz +10x
-Zx2+10x =0
x(-Zx+10 )=0
hwndwb jEnkph B x-Epp wnwbgph hbwn
x =0
120

xz ="2—5'= 4,8

Sma_x — g{zxz + 10x =12

Yphwnpjuljut wpdtplbpp vnwgynud L

0=

2a
b*-4ac
4a

wju Jhnbkpnud vnwinud Bup Yphnpljulwih wpdbpubpp, Jdkp nhwnwplpng
opphtwyh hwiwp’

Yo=

25
a=-—

12

b=10
c=0



htnbnud £ xp=-—Sg=—=—

_3 725" 5
6
100
Yo=-—35 =12
3
ymax=12

bpypnpy Enuiwly’

Epunpbiunuih pujwpwpnipjub wnwehtt jwint

SMNEF = —%xz + 10x

npnokup wju  pnibjghwh Ubkdwgnyt wpdbpp wyn bwuwwwlny qubkup
$mujghwih wdwgup b hwjwuwpkgukup 0-h

f(x)=-2x+10

25
—?x+10=0
=B -8-94
25 5
f'x)>0 x <§
f'(x)<0 x >§

max . pujupwpniput wowghti Yubnbh $iblghul

X= 15—2 JEnnul §mukbtw dwpuhund hbnbwuybu

Smax = - = %% + 10x =12

Pwth np Jbkp x2-nu gnpdwljhgp pwgwuwluiu k htwbwpwp dbkp
wuwpupnjuh gninkpt s & ghyh bkppl hkwbwpup yo Yhnmd
ypunmuh dwpuhunudh wpdtp y, = 12

»

12

v
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N(24;12)
Yo (2:4512)
Xy (24;0)
e Eppnpy Enubul
Cun  Epunpbunuwlh  pwjuwpupmpjub Gppopy wwydwbh  dniblyghwte muh

tphpnpy Yupgh wdwlguy X =24 Yhwnwd hwpybinyd Epypnpg Yupgh
wdwugup wyy YEwnnud l{ummhmhp‘

f'()=-2x+10
f7 (x)= 2—: <0 hbwbwybu pun Epunpbunuwh pujwpupmpput Gpypnpn

wuwuwbh wyy YEnp Yhth dwpuhunuwh Yl

MI}ILP‘ 2. R ownwihn mbkgnn qunphb Ukpgdt] quub wjbybuy, np wj nmukiw
Ukdwgnyb dwjwy:

[mbouf  Opnbkh  quih  hhuph  pwnwipnt  m pupdpoipmibp
hwlwywnwupwbupwp Gowbwlbip h b r, Yupny kbp qply, np V=nr?h, npuntn
V-u quuitth dunjub E:

g

==

(4. 2)
AAOBhg 3=VRZ=77
h-h wpdtpp nknunpkp quitth dwjwih wpnwhwjnmpub dke junwbwbp
V=2nr?yRZ - 12
i V2 =4nir*(R? - r?)
towbwltp 72 = x, Ynibkbwip
V%= 4n?x?(R* —x)

10



Pwbh np 47%-ht hwunwnnd dkdnpmit E, www quibth dwywp  Ynibkiw
utidwgnyb wpdbp, tpp x*(R? = x) wpnugput mbkbw dbdwgnyb wpdbp: x b
R*-x Ukdmpmbubkph gnuiwpp  hwunwwumb  E hbnbwpup  x2(R? - x)
wpuunpuil §nibkbiw dkdwgnyb wpdtp, tpp

r=Vx=R ‘ﬁ

quih pupdpnipnibip Yjhth

h=2VR? - r?=2 JRZ - 2R

h=2R:
3

e i = s 2R [ iR
Vs =11 h—T[3 ZR\[;_MHR'

Minhp' 3. Plswhuh’ wpdbplitp Jupnn b plngmbk] moqublymb  Eowbluob
ukpptwdhghtt hotigpwd pwpdpnipjub b wyy Enwbljjwbp bkpgdwd spowtwmqgsh

ownwiynh hwpwpkpnipynip:
Lménul’ Pugybu ghnbbp maquilymb krwbljub Gwkptup hwognud b hbnlyw

putmaling S=%ch (1)
Ounublmb  bowblut  dwlbpbup Jupbh E
hwoyt; twl ab kekpn] b ¢ ubkpphwdhgm] b r
ownuynny

S=2(a+b+ar (2)
a C () b (2) pmbwdlukphg vnwbnud Eup, np

1 1
5ch=5(a+b+c)r

wjuwntinhg ; =a+:+c = 1+a;b 3)
b
b Utnul t qwhunnky % hwpwplpmpniip,
(&g 3) wjuhtip a bt b keliph hwpupkpnipjnibp

ubkpplwdhght:
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Cuwn Lnwiljuwt withwjwuwpnipjut a+b> ¢

a+b

wjuhtpl’ >1

hEwnbwpwp ; >i2

Unjugnigkp, np % hwpwpbkpnipniip guijugus swthny dnnbiunud b 2-h: B 2-p
hwinhuwimd E wyn hwpwpkpnipjut dogphnn uinnphtt kqp:

Cunn Mjnipwgnpuup phnpkup’

c=Va%Z +b%

Stnunpkiny (3)-h Uk wnwimu Eup ;

a+b

=l+—=—=
VaZ+b?

Ghwhwwnkup \,% hwpwpkpmpimup: 2wdwphsp & hwpnwpupp pudwtkup a-h

il
a+b 1+5

Vaztbz

—_
A%

+
g—r_l tpwbwlkup x-ny’ E = x >0; xe(0;+x)

Gpp x— o, wyp ghypnud b-u dquunud | wibpgmpjwh, hulj a-u dquumd E 0-h,
husp htwpuwynp sk

Bpp x— 0, wyn ghypmd hwlwnwli k htsp tnybybu httwpwynp sk:

Quunuwbwip hbknlju) dnblghub

1+x

0 =

Epp x- 0, fix)—1

1+x
f(x) = 7y > 1,

wjuinknhg k) hkwnbnud £ np

L e

=1+ f(x) >2
Ujdd thunpkip fix) $mulghuyh dbdwgnyb wpdbpp:
Udwigkup njju) $niuljghwt

Js ol 2x
i (1+I)z:?1+xz 1+x2-(14x)

1-x

f'(x) = -
(x) 1+x2 Vit (1+x)  J1+a2

tpunplidnudh - hwidwp  <<juuljuskihs>  Yhnbpp  qunubime hwdwp snwugusd
wpnwhwjnmpniip hwjuuwpugukup 0-h:
f'(x) =0

12



x-1=0

x=1

. . (@ 4)

Pwlh np wdwlgup 1 Yhwnn] whgbbihu towbp hnjund b <<e>>-hg <<->>-h,
nmpbdl 1-p dwpuhunuwbh fhn b xpex=1
frnax(D) = = =V2
§=1+f(x)51+\/§
Ujuyhuny hwpwpbpnipimbp Yupnn b plgmit; htnjbw) wpdbptbpp
2< ’; <1+v2

. h
NMuunwufiubp 2<- <1+ V2
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U2fuwwnwupnid nhuinwnyytp U wjwag nuwpngh U pnthwywl wnwghu Ynipuh
nLuntgdwl ypngtunwd pulwpyynn Epuinpbunwdh npnudwu Jh 2wpp fuunhpubp,
npnup nLUGU Yhpwnwywl Jté Lpwlwynie)ntu $hghywjnud, wjwag nwnngh
Jwprtdwunhywjh nuncgdwt U inbinbuwghwneejwt JGe: Lwfu tnpybl Gu
Epunnptdncdh gnjniejwl wuhpwdtin b pwdwpwn wywydwulubph inGuwywu
hhduwdnpnwdutpp LW nhunwnpyydtr GU ynuyptun fjuunhputp npnup 2wpwnpywé Gu
wnweghUu U Gpypnpn grnLfutGpnud: vunhputpp bwfuwwnbudwdé Gu unynpnnutiph
agpwynp b pwlwynp hwpgnudubph dwdwuwy Yhpwnting, huy unwgdwsé
wpnynLpubpp® hwdwwintn nhunwpydwl, hugwtu bwl fuunhputph (neédwu twppbp
JGpnnutph wpnyntbwybunnepjwu npndwup: Ufuwwnwupned npwbu Unpnuyp tipdGi
E Gpypnpn Ywngh wéwugjwih Yyphpwndwl Epunpbdnudh pwdwpwp wywjdwlh
nhunwnyncdp 10-pn nwuwpwuh wpwybpunutph hwdwp, bwfuwwntut ny ptdwjhu
wnUsynn wnwnptp fuunhputp: UGp LUwywwwyutphg JGyu £ bwl wwg yhpwndwé
Unpnyyreh wpnynLbwybunncjwl npnnudp: Epunptdnudh fulinhputph (nuénwdp
undnpnnubpht bwu JG4 wugwd huwpwynpnipniu £ wnwhu hwdngyGint, np wjn
fuunhputph nhinwpynwdp hpbwuwwwnwy £, wjp wwjdwluwynpwé £ wnonjw
Ywupnd wnwpwgwé fuunhputph (nuénwdutpp gunubine wwhwugny
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